



Владимир Константинов

26 июл в 17:46

По инициативе Крымского отделения «Единой России» в республике продолжается работа по увековечению памяти наших бойцов, погибших при исполнении воинского долга в рамках Специальной военной операции.

На сегодняшний день именами наших Героев названо 20 крымских улиц.

В Керчи они названы в честь Олега Орлова, Владимира Чеботарева, Кирилла Захарова, Александра Краснобаева.

В Ленинском районе появилась улица имени Данилы Ткаченко, в Нижнегорском районе— имени Тимофея Перепелицы, в Сакском районе— имени Василия Горгуленко, в Красногвардейском районе— имени Николая Кошевого.

В Симферопольском районе появилось четыре новых улицы: имени Сергея Непрана, Антона Семеноги, Ильи Шинкарёва и Виталия Стрижова.

Наибольшее число улиц, названных именами участников СВО, находится в Симферополе. Это улицы имени Максима Дзюбина, Виктора Гудкова, Владислава Дорохина, Максима Старовойтова, Кирилла Шведовича, Дениса Бурматова, Виктора Шпыхова и Алексея Аврамченко.

Гибель каждого нашего бойца — трагедия для

Непран Сергей (? - 05.08.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 05.08.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall608829078_15057

Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/29283